

开展立体化全面化学习 转讲话精神为工作动力

州委中心组召开学习(扩大)会

本报讯(实习记者 马文莉 通讯员 严进艳)近日,州委中心组召开学习(扩大)会。会议学习传达了关于深入贯彻学习孙春兰部长批示精神的通知,王国生书记在西宁检查“两学一做”学习教育时的指示精神和在省委中心组学习贯彻“七一”重要讲话专题研讨会上的讲话精神,省委贯彻《中国共产党巡视工作条例》实施办法,关于全省供给侧结构性改革

推进会精神和关于深化供销合作社综合改革的实施意见等内容。

会上,州委书记巨克中对贯彻落实好学习内容提出要求,要求结合统战工作半年例会精神,贯彻落实好孙春兰同志对青海省宗教工作的批示精神,认真落实党的统一战线工作方针,最大限度地为藏区稳定发展凝聚人心、汇聚力量;各级党委(党组)要准确把握

习近平“七一”重要讲话的深刻内涵和精神实质,按“两学一做”方案精神把工作落实好,将“七一”讲话与“十大专题”有机结合起来,加强学习,做到学习立体化、全面化,真正将讲话精神转化为加快发展的工作动力;要通过学习,切实在思想上、行动上正确对待巡视监督,主动适应对未来工作和个人问题巡视的新常态,落实巡视工作的新要求,支持、配合

好巡视工作的落实;省委省政府关于深化供销合作社综合改革的实施意见体现了关于改革的新情况、新精神,各级党委(党组)要学好、用好、落实好文件精神,并以此为动力,把《意见》中的精神实质与实际工作相结合,为深化综合改革奠定良好的思想基础。

州委中心组成员、州直各部门主要负责人参加会议。州委书记巨克中主持会议。

共同交流改不足 携手共创求发展

我州组织开展基层工会观摩会

本报讯(实习记者 马芝芬 通讯员 康学明)7月15日,州总工会组织四县工会和州属行政企事业单位工会负责人,实地深入基层工会,学习基层工会组织的创新做法,促进各工会组织互相学习、互相借鉴、取长补短、共同提高。

观摩团一行先后来到农民工工会——同仁县尕藏劳模创新工作室、同仁县建筑开发有限公司工会、隆务镇青年路社区工会、州总工会职工服务中心、州水电开发有限公司工会、同仁县工人文化宫等基层工会,了解基层工会目前存在的问题、组织参观各基层工会建设情况、安排部署下半年全州各级工会组织工作。

在州总工会职工服务中心,州总工会马明生主席要求窗口工作人员要做好2016年“金秋助学”活动困难家庭申请填报工作,保持咨询电话畅通,圆满完成此次“金秋助学”活动,帮助困难家庭孩子有学上,免去他们的后顾之忧。

在交流会上四县工会作了交流发言。记者了解到,同仁县总工会克服困难,多方协调,争取落实县工人文化宫业务用房建设项目,为全方位服务职工提供了活动场所。尖扎县各级工会组织覆盖面广,工会工作情况明,工会活动有平台,



观摩团一行在尕藏劳模创新工作室观摩。马芝芬 摄

职工之家很温馨,农民工维权有成效,是和谐型工会组织建设的直接生动体现。河南县总工会积极打造学习型工会组织,强化乡镇工会、农民工工会规范化建设,由全县乡镇同级副职担任工会主席,组织合作社社会会员学习工会基本常识,基层工会干部学习培训工作形式多样、内容丰

富、效果显著。泽库县总工会积极推进乡镇工会规范化建设,健全完善农民工工会组织,发展新会员和财务、经审等工作取得了新成绩。通过创新发展,各级工会组织很好地发挥党联系职工群众的桥梁和纽带作用,工会工作保持了旺盛的生机和活力。

(上接1版)博览会期间,我州文化部门举办了丰富多彩的文化展演活动。

7月22日开幕式当天在热贡文化广场举办了第三届中国热贡唐卡绘制大赛,来自热贡地区的515名艺人按照抽中的考题现场绘画,一决高下。比赛严格按照热贡唐卡绘制大赛要求,聘请国家级工艺美术大师斗尔、西藏大学教授阿旺晋美、青海师大教授扎宝、青海民族大学教授才让东智、中国藏族彩画大观总设计师宗者拉杰等20位省内外著名专家、学者担任大赛评委,评选出特等奖6名,一等奖12名,二等奖18名,三等奖24名,向所有获奖选手颁发了证书和奖金。这次比赛为我州文化部门建立热贡艺人才库,提高热贡艺人绘画技艺技能起到积极的促进。

7月23日,在热贡艺术博物馆学术报告厅举办了第二届“一带一路”热贡文化艺术论坛——黄南藏戏研讨会。来自省内外的30位知名专家,针对黄南藏戏传承保护发展进行了研讨。为搜集整理出版黄南藏戏论文集、黄南藏戏系列光盘,全力打造黄南藏戏品牌打下了基础。与会嘉宾们还赴热贡艺术博物馆、州民族歌舞团、江什加民间藏戏团等艺术团体进行现场观摩。

举办热贡非物质文化遗产保护成就展和大师唐卡精品展。在博物馆一楼设置堆绣、泥塑制作、矿物颜料打磨等13项非遗内容,展示热贡艺术传承手艺。在博物馆二楼设置大师唐卡精品展览,以“热贡民俗与节日厅、藏药藏医厅、国家及省级大师厅、‘四大天王’热贡艺术传承厅”四个艺术单元为主,集中展示了热贡地区国家级非遗传承人、工艺美术大师的优秀作品,同时还在热贡文化广场设置了大师现场绘画展演,让喜爱热贡艺术的群众们可以和国家级艺术大师面对面近距离交流。

7月23日,举办了首届热贡“雅顿”藏戏艺术节。来自泽库县、河南县、同仁县双朋西、浪加村、江什加村的8家民间藏戏团为观众演出了《智美更登》《苏吉尼玛》《白马文巴》《意乐仙女》《官却本王》等传统藏戏,展示了黄南藏戏独特魅力,提高了黄南藏戏传承表演水平。

博览会期间,州县文化部门还举办了藏族传统拉伊大赛、民歌比赛、黄南州锅庄大赛、同仁地区花儿演唱会等活动,把农历六月的隆务变成歌舞的世界,花儿的海洋,艺术的天堂。充分体现我州文化底蕴的深厚、人文资源的丰富、民间艺术的多姿。热贡唐卡艺术博览会在我州成功举办,进一步传承和弘扬了热贡艺术,为保护我州非物质文化遗产,展示热贡艺术的精湛技艺和独特魅力,扩大我州热贡文化的知名度和影响力起到积极的推进作用。

我州入选国家文化消费试点城市

本报讯 近日,文化部、财政部研究确定,黄南州入选国家第一批文化消费试点26个城市名单,本次试点时间为两年,试点期间中央财政将对试点城市给予重点资金支持。按照扩大文化消费试点“中央引导、地方为主、社会参与、互利共赢”的原则,今后黄南州将积极带动文化领域消费快速增长,推动全州消费总体规模持续增长,提高文化消费对经济增长的贡献率,促进全州经济实现转型升级。

同仁县举办乡镇班子换届专题培训会

本报讯 7月18日,同仁县举办乡镇班子换届专题培训会,各乡镇党委书记、副书记、纪委书记、党委书记,县纪委、县委组织部全体干部共60人参加会议。

会议强调,各乡镇参与换届工作的人员要切实提高思想认识,认真学习相关文件,熟悉掌握工作流程,严格按照程序要求,做好乡镇班子换届选举筹备工作,确保乡镇换届圆满完成。

会议要求,要加强组织领导,各乡镇党委要切实承担起换届工作和换届风气监督的主体责任;要强化理论学习,各乡镇党委成员,以及参与换届工作的人员要加强对相关文件的学习,熟练掌握换届工作相关程序;要起草好三个报告,结合各自实际,认真撰写党委、人大、纪委三个工作报告;要选好两个代表,各乡镇要严格按照省州县委关于选好“两代表”的要求,严把人选关。同时要做好代表资格审查工作,严格按照规定,选出高素质、有能力,能够代表党和群众的人员。

严肃换届选举纪律
确保换届顺利进行

科技支持 带动经济发展

本报讯(实习记者 马文莉)近日,天津市科委副主任范英姿一行6人来我州对科技援青项目开展前期调研和对接工作,州科技局就科技项目对接工作组织召开座谈会。

范英姿在会上就如何加快科技援青步伐,充分利用我州独特的气候、光照等自然条件,发挥科技对我州经济、文化、生态和社会发展的引领支撑作用,实现转方式、调结构、惠民生的目标,提出具有指导性的意见建议。她说,科技援青项目的实施,将对推动科技创新发展战略,科技成果转化,学术交流活动 and 人次培养引进等方面具有重要的现实意义,对进一步促进黄南州经济结构调整和生产方式转变、加快脱贫致富的步伐将产生深远影响。

会上,州科技局、州县农牧局、州草原站等部门负责人结合各自部门需求提出帮扶建议,并与专家进行初步的帮扶对接和座谈交流,并对下一步的文化、设施农业等项目对接提出具体的帮扶措施。

学习融入实践 齐头并进促效率

本报讯 自“两学一做”学习教育开展以来,黄南州中级人民法院民事审判庭法官聚焦主责主业,坚持以“学”为重点,以“做”为中心,将深学实做融入到办案实践中,多措并举抓案件质量,齐头并进促办案效率,使民事审判工作亮点纷呈。

今年上半年受理民商事案件69件,数量虽然同比增长了152%,但结案率达78.26%,同比增长19.29%。在案多人少的情况下,将二审案件的结案时间除特殊情况外均控制在二个月内,一审案件控制在三个月内,已结的54件一、二审案件的平均审限为60天,同比缩短57天。其中,有27件案件从收案到结案平均只用了15天时间。根据司改方案民一和民二合并为民事审判庭后,人员统一管理,案件统一分配,打破了民事法官和商事法官的界限,民事法官在办理商事案件过程中,自觉加强商事法律的学习,成功办理了24件商事案件,商事法官在承接民事案件的同时承接了20份民事案件裁判文书的翻译工作。民商庭法官改进工作方法,加强庭前的法律释明和当事人之间的沟通交流,在接到二审卷宗的最短时间内,吃透案情和相关法律,认真审查一审裁判和上诉理由,充分利用送传票的时机,与案件各方当事人提前进行沟通,辨析析理,找准案件的症结点和当事人的内心需求,做到知己知彼,对症下药,并借助一切有利资源,为当事人排忧解难。审结的54件案件,有5件调解结案,有37件在调解过程中,当事人因服判而撤诉,使调解率达78%,同比提高48%。上半年民商庭对河南、泽库50%案件和尖扎30%以上的案件采取巡回审判的工作方式。

据悉,截止六月底,民商庭共赴河南、泽库和尖扎县巡回审判19次。中院民商庭利用微信平台,建立“两级法院民商事法官学习交流群”。两级法院的所有民商法官在此共同学习交流,转发最新民商法方面的法律法规及相关案例上百篇,为全面搜集最新资讯及民商法官之间的学习沟通提供了便利。